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 اختر الاجابة الصحيحة :

 غير معرفة  هي    التي تجعل العبارة     قيم  1

 3-,3 د 9-,9 جـ 9 ب 3 أ

2 
 يكون   تبسيط العبارة   

 أ
 

 ب
 

 جـ
 

 د
 

3 LCM      هو     24 , 12 , 6للاعداد 
 48 د 24 جـ 12 ب 6 أ

4 

 خط التقارب الأفقي للدالة الموضحة بالرسم           
  د  جـ  ب  أ

 هي   للدالة      الرأسيخط التقارب  5
  د  جـ  ب  أ

6 

 الدالة الممثلة بالشكل الاتي تكون معادلتها هي
 ب  1+ أ

 
 جـ

 
 د

 

7 
 ؟  اذا كانت        ما قيمة العبارة   

 
 17 د 13 جـ 7 ب 4 أ
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8 

 خط التقارب الافقي للدالة الممثلة بالشكل            
 لا يوجد د  جـ  ب  أ

9 
 الدالة     مجال 

 
  د  جـ  ب  أ

10 
 مدى الدالة       

 
  د  جـ  ب  أ

11 
 x = 7 . عندما yقيمةفإن، x = -5عندما y = 15،وكانت xمعدياطرتتغيَّر yإذاكانت

 
 5- د 105 جـ 21- ب 21 أ

12 

 عندما   rفإن قيمة    v=10,t=4عندما     r=70و كانت   t,vتتغير تغيرا مشتركا مع  rاذا كانت 
V=2,t=8        تكون 

 
 جـ 32 ب 70 أ

 
 28 د

13 

 المجاور؟ بالجدول لعلاقةالموضحةاتمثلها ماالتغيُّرالذي

 
 مركب د مشترك جـ عكسي ب طردي أ

 فإن هذة العلاقة تمثل تغيرا pضغطه معو عكسيا ، tدرجةحرارته معطرديا  vغازمعين يتغيَّرحجم 14
 مركب د مشترك جـ عكسي ب طردي أ
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